[MpakTnyeckasa paborta N2 5
BapuaHT

Tema: OnpeneneHne peakuum NOALWUMHUKOB
NPOCTPAHCTBEHHOIr0 HArpy>eHHoro Bana.

Llenb: HayunTtbCca onpenenaTb peakuum

NOALUMMHUKOB NPOCTPAHCTBEHHOIO HArpy>XeHHoro
Basa.

3adaHune:

1. BblepTUTb pacyeTHYyl CXeMy

2. CoCTaBuUTb ypaBHeHMe

3. Bbipa3uTb 13 ypaBHEHUWN HEN3BECTHbIE
4. BbINOMHUTbL NPOBEPKY



NcxoaHble AaHHbIe

Bap Fr Fa Fm Ft a b C D

1 200H |250H |200H |500H |0,02m |0,03m |0,04m |0,03m
2 350H |300H |100H |400H |0,03m |0,02m |0,03m |0,04m
3 250H |200H |150H |300H |0,04m |0,04m |0,03m |0,03m
4 450H |300H [200H |450H |0,03m |0,03m |0,02m | 0,04Mm
5 150H |[200H |150H |[400H |0,02m |0,01m |0,04m |0,05M
Hantun: Ray; Rax; Raz; RBy; RBx; M.




Yc10BuYsT paBHOBECHS
IIPOCTPAHCTBEHHOU
CUCTEMBI CHUJI

>Mx(Fk) = 0;
>My(Fk) = 0;
>Mz(Fk) = 0.




Xona pabot

Fa
> RBYy
Fr B Y
//;
L_U RBX Rax




1. PaccMoTpuM paBHOBecCHe BaJjia.
2. AkTuBHbIe clabl: Fr; Fa; Fm; M; Ft
Peaknuu cBsa3u: Rax; Ray; Raz; RBx; Rny.

Tun cucremsr: [IpocTrpancTBeHHas



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

RBYy
Fr B Y

71/

RBX Rax

1) 2Fkx=RBX+Rax+Ft=0



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

RBYy
Fr B Y

71/

RBX Rax

2) 2Fky=RBy+Ray-Fr+Fm=0



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

Fr B Y

71/

RBX Rax

3) 2Fkz=-Fa-Raz=0



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

Fr B Y

71/

RBX Rax

4) 2Mx(Fk)=Fr*(B+C)-Fa*(D/2)-RBy*c+Fm*a=0



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

Fr B Y

71/

RBX Rax

4) 2Mx(Fk)=Fr*(BC)-Fa*(D/2)-Rey*c+Fm*a=0



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

Fr B Y

71/

RBX Rax

4) 2Mx(Fk)=Fr*(BC)-Fa*(D/2)-Rey*c+Fm*a=0



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

Fr B Y

71/

RBX Rax

4) 2Mx(Fk)=Fr*(BC)-Fa*(D/2)-Rey*c+Fm*a=0



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

Fr B Y

71/

RBX Rax

5) =My(Fk)=Ft*(B+C)+Rex*c=0



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

Fr B Y

71/

RBX Rax

5) =My(Fk)=Ft*(B+C)+Rex*c=0



CoCcTaBuMM ypaBHeHMUe

Fa
S

Fr B Y

71/

RBX Rax

6) SMz(Fk)=-Ft*(D/2)+M=0



4.PellinM CNCTEMY ypaBHEHUM
W3 (6) SMz(Fk)=Ft*(D/2)+M=0 EEE) M
U3 (3) =Fkz=-Fa-Raz=0 - Raz
Uz (5) ZMy(Fk)=Ft*(B+C)+RBx*C=- RBX
M3 (1) SFkx=Rex+Rax+Ft=0 EEE) Rax
N3 (4) ZMx(Fk)=Fr*(B+C)—Fa*(D/2)—RBy*c+Fm*a=- RBY

U3 (2) ZFky=RBy+Ray-Fr+Fm=0- Ray



3HaK «-» [[OBOpPUT O TOM, UYTO peaKuuio
HY>XHO nepeHanpaBuTb ( YkasaTb Kakue)

5. lNpoBepka. 2Fkx=RBx+Rax+Ft=0

0=0-BepHO

BbiBOA: nMMeM caMu






